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Datum: 10. 11. 2021Vyhodnocení projektu Vyhodnocení projektu Reflexe distanční výuky 2021/22Reflexe distanční výuky 2021/22

Souhrnný přehled - Souhrnný přehled - Žák 2. stupeň – Reflexe distanční výukyŽák 2. stupeň – Reflexe distanční výuky

1. 1. Právě jsi otevřel/a dotazník, který tvé škole ukáže, jak se vám žákům líbila distanční výuka a jaký byl pro vás návrat zpět doPrávě jsi otevřel/a dotazník, který tvé škole ukáže, jak se vám žákům líbila distanční výuka a jaký byl pro vás návrat zpět do
školy.školy.   Všechny informace, které do dotazníku vyplníš, jsou anonymní, takže se nikdo nedozví, co jsi odpověděl/a.Všechny informace, které do dotazníku vyplníš, jsou anonymní, takže se nikdo nedozví, co jsi odpověděl/a.   V dotazníkuV dotazníku
používáme výraz distanční výuka. Tím myslíme dobu, kdy jste kvůli koronavirové pandemii nemohli chodit do školy a učili jstepoužíváme výraz distanční výuka. Tím myslíme dobu, kdy jste kvůli koronavirové pandemii nemohli chodit do školy a učili jste
se distančně (online) z domova.se distančně (online) z domova.  Děkujeme za tvůj čas.Děkujeme za tvůj čas.

2. 2. Jak ti celkově vyhovovala distanční výuka?Jak ti celkově vyhovovala distanční výuka?

3. 3. Vyhovovalo ti, že jsi byl/a během distanční výuky více doma?Vyhovovalo ti, že jsi byl/a během distanční výuky více doma?

Mapa školyMapa školy

 A) rozhodně mi vyhovovala

 B) spíše mi vyhovovala

 C) tak napůl

 D) spíše mi nevyhovovala

 E) rozhodně mi nevyhovovala
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Žák 2. stupeň – Reflexe distanční výuky 58 15 % 76 20 % 183 48 % 55 14 % 12

 A) rozhodně ano

 B) spíše ano

 C) tak napůl

 D) spíše ne

 E) rozhodně ne
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Žák 2. stupeň – Reflexe distanční výuky 114 30 % 125 33 % 95 25 % 37 10 % 13 3 %
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4. 4. Kolik ses toho naučil/a během distanční výuky ve srovnání s běžnou výukou ve škole?Kolik ses toho naučil/a během distanční výuky ve srovnání s běžnou výukou ve škole?

5. 5. Objevil/a jsi během distanční výuky nějakou novou zálibu, našel/našla sis nový koníček? Naučil/a ses něco nového? Objevil/a jsi během distanční výuky nějakou novou zálibu, našel/našla sis nový koníček? Naučil/a ses něco nového? 

6. 6. Jak se během distanční výuky změnily  tvé vztahy se spolužáky?Jak se během distanční výuky změnily  tvé vztahy se spolužáky?

 A) Během distanční výuky jsem se toho naučil/a rozhodně více.

 B) Během distanční výuky jsem se toho naučil/a spíše více.

 C) Během distanční výuky jsem se toho naučil/a zhruba stejně jako během výuky ve škole.

 D) Během distanční výuky jsem se toho naučil/a spíše méně.

 E) Během distanční výuky jsem se toho naučil/a rozhodně méně.
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Žák 2. stupeň – Reflexe distanční výuky 9 2 % 33 9 % 131 34 % 157 41 % 54 14 %

 A) ano – napiš, prosím, co: 

 B) ne, nic mě nenapadá
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Žák 2. stupeň – Reflexe distanční výuky 101 26 % 282 74 %

Odpovědi u otevřené možnosti jsou v samostatném reportu.

 A) rozhodně se zlepšily

 B) spíše se zlepšily

 C) zůstaly stejné

 D) spíše se zhoršily

 E) rozhodně se zhoršily
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Žák 2. stupeň – Reflexe distanční výuky 37 10 % 73 19 % 234 61 % 32 8 % 8 2 %
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7. 7. Jak se během distanční výuky změnily  tvé vztahy s ostatními členy domácnosti (rodiče, sourozenci atp.)?Jak se během distanční výuky změnily  tvé vztahy s ostatními členy domácnosti (rodiče, sourozenci atp.)?

8. 8. Jak se během distanční výuky změnily  tvé vztahy s učiteli a učitelkami?Jak se během distanční výuky změnily  tvé vztahy s učiteli a učitelkami?

9. 9. Jak se během distanční výuky změnily  vztahy s tvými kamarády mimo školu?Jak se během distanční výuky změnily  vztahy s tvými kamarády mimo školu?

 A) rozhodně se zlepšily

 B) spíše se zlepšily

 C) zůstaly stejné

 D) spíše se zhoršily

 E) rozhodně se zhoršily
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Žák 2. stupeň – Reflexe distanční výuky 37 10 % 95 25 % 199 52 % 38 10 % 14 4 %

 A) rozhodně se zlepšily

 B) spíše se zlepšily

 C) zůstaly stejné

 D) spíše se zhoršily

 E) rozhodně se zhoršily
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Žák 2. stupeň – Reflexe distanční výuky 10 3 % 58 15 % 255 66 % 51 13 % 10 3 %

 A) rozhodně se zlepšily

 B) spíše se zlepšily

 C) zůstaly stejné

 D) spíše se zhoršily

 E) rozhodně se zhoršily
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Žák 2. stupeň – Reflexe distanční výuky 92 24 % 101 26 % 149 39 % 37 10 % 4 1 %
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10. 10. Cítil/a ses během distanční výuky sám/sama? Cítil/a ses během distanční výuky sám/sama? 

Jak často jsi během distanční výuky měl/a následující pocity?

11. 11. Radost z učeníRadost z učení

Jak často jsi během distanční výuky měl/a následující pocity?

12. 12. Nechuť k učeníNechuť k učení

 A) ano, často

 B) ano, ale jen někdy

 C) skoro nikdy
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Žák 2. stupeň – Reflexe distanční výuky 49 13 % 125 33 % 210 55 %

 A) skoro nikdy

 B) jenom někdy

 C) docela často

 D) skoro pořád

Souhrnně za školuSouhrnně za školu  Vyhodnocení úlohy

0 %0 %

20 %20 %

40 %40 %

60 %60 %

80 %80 %

100 %100 %

četnosti odpovědí

3 2  %3 2  % 5 4  %5 4  % 1 2  %1 2  % 2  %2  %

Skupina
A) skoro

nikdy
B) jenom

někdy
C) docela

často
D) skoro

pořád

Žák 2. stupeň – Reflexe distanční výuky 123 32 % 206 54 % 47 12 % 6 2 %

 A) skoro nikdy

 B) jenom někdy

 C) docela často

 D) skoro pořád
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Žák 2. stupeň – Reflexe distanční výuky 45 12 % 137 36 % 138 36 % 64 17 %
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Jak často jsi během distanční výuky měl/a následující pocity?

13. 13. Chuť odvést co nejlepší výkon Chuť odvést co nejlepší výkon 

Jak často jsi během distanční výuky měl/a následující pocity?

14. 14. Pocit, že zadané školní úkoly jsou smysluplnéPocit, že zadané školní úkoly jsou smysluplné

Jak často jsi během distanční výuky měl/a následující pocity?

15. 15. Pocit, že tě probíraná látka osobně zajímáPocit, že tě probíraná látka osobně zajímá

 A) skoro nikdy

 B) jenom někdy

 C) docela často

 D) skoro pořád
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Žák 2. stupeň – Reflexe distanční výuky 46 12 % 135 35 % 139 36 % 63 16 %

 A) skoro nikdy

 B) jenom někdy

 C) docela často

 D) skoro pořád
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Žák 2. stupeň – Reflexe distanční výuky 66 17 % 173 45 % 109 29 % 33 9 %

 A) skoro nikdy

 B) jenom někdy

 C) docela často

 D) skoro pořád
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Žák 2. stupeň – Reflexe distanční výuky 85 22 % 194 51 % 84 22 % 20 5 %
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Jak často jsi během distanční výuky měl/a následující pocity?

16. 16. Radost z úspěchuRadost z úspěchu

17. 17. Chyběly ti během distanční výuky kroužky, které jsi předtím navštěvoval/a?Chyběly ti během distanční výuky kroužky, které jsi předtím navštěvoval/a?

18. 18. Jak často ses během distanční výuky vídal/a s kamarády a kamarádkami ze školy mimo školní výuku?Jak často ses během distanční výuky vídal/a s kamarády a kamarádkami ze školy mimo školní výuku?

 A) skoro nikdy

 B) jenom někdy

 C) docela často

 D) skoro pořád
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Žák 2. stupeň – Reflexe distanční výuky 35 9 % 98 26 % 138 36 % 112 29 %

 A) ano, chyběly

 B) ne, nechyběly

 C) na kroužky jsem předtím nechodil/a
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Žák 2. stupeň – Reflexe distanční výuky 186 49 % 91 24 % 106 28 %

 A) skoro každý den

 B) jednou nebo dvakrát týdně

 C) jednou nebo dvakrát měsíčně

 D) méně často než jednou měsíčně
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Žák 2. stupeň – Reflexe distanční výuky 104 27 % 107 28 % 74 19 % 98 26 %
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19. 19. Jaký byl pro tebe návrat do školy po skončení distanční výuky?Jaký byl pro tebe návrat do školy po skončení distanční výuky?

20. 20. Máš z něčeho po návratu do školy obavy? Z čeho?Máš z něčeho po návratu do školy obavy? Z čeho?

21. 21. Co ti naopak po návratu do běžné výuky ve škole udělalo radost?Co ti naopak po návratu do běžné výuky ve škole udělalo radost?

22. 22. Když to srovnáš s distanční výukou, kolik času trávíš teď po návratu do školy přípravou, učením se a úkoly?Když to srovnáš s distanční výukou, kolik času trávíš teď po návratu do školy přípravou, učením se a úkoly?

23. 23. Chceš škole na závěr něco vzkázat? Chceš škole na závěr něco vzkázat? Svůj vzkaz můžeš napsat sem:Svůj vzkaz můžeš napsat sem:

 A) rozhodně jednoduchý

 B) spíše jednoduchý

 C) tak napůl

 D) spíše obtížný

 E) rozhodně obtížný
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Žák 2. stupeň – Reflexe distanční výuky 27 7 % 53 14 % 127 33 % 127 33 % 46 12 %

Otevřené odpovědi jsou v samostatném reportu.

Otevřené odpovědi jsou v samostatném reportu.

 A) Teď trávím přípravou do školy, učením se a úkoly rozhodně více času.

 B) Teď trávím přípravou do školy, učením se a úkoly spíše více času.

 C) Teď trávím přípravou do školy, učením se a úkoly asi tak stejně času.

 D) Teď trávím přípravou do školy, učením se a úkoly spíše méně času.

 E) Teď trávím přípravou do školy, učením se a úkoly rozhodně méně času.
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více času.

B) Teď
trávím

přípravou
do školy,
učením

se a
úkoly

spíše více
času.

C) Teď
trávím

přípravou
do školy,
učením

se a
úkoly asi
tak stejně

času.

D) Teď
trávím

přípravou
do školy,
učením

se a
úkoly
spíše
méně
času.

E) Teď
trávím

přípravou
do školy,
učením

se a
úkoly

rozhodně
méně
času.

Žák 2. stupeň – Reflexe distanční výuky 60 16 % 115 30 % 108 28 % 67 18 % 29 8 %

Otevřené odpovědi jsou v samostatném reportu.
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Přehled reportů

24. 24. Jsem: Jsem: 
 A) chlapec

 B) dívka

Souhrnně za školuSouhrnně za školu  Vyhodnocení úlohy

0 %0 %

20 %20 %

40 %40 %

60 %60 %

80 %80 %

100 %100 %

četnosti odpovědí

5 1  %5 1  % 4 9  %4 9  %

Skupina A) chlapec B) dívka

Žák 2. stupeň – Reflexe distanční výuky 190 51 % 184 49 %
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